MHCTPYKUUA BbICTPOI'O NMYCKA

npeobpa3oBaTtenen 4actotbl cepun SPE-B

[aHHass MHCTPYKUMS SBNAETCA BCMOMOraTeribHOM TEeXHWYEeCKOW [OKYMeHTauuen.
OcHoBHON fokymMeHTauuen gasnsietca: PykoBoacTBo nonb3oartens. [peobpasoBaTens
YyacTtoTbl cepun SPE-B.

YcTaHoBKa, TECTMPOBaHWE M BBOA B 3KCMnyaTauuio npeobpasoBaTensi OOMKEH OCYLUECTBNATLCS CheumnanbHo
00y4Y€eHHbIM MepcoHanom.

I'Ipe>|<,1:|,e 4YeM UCNnosnb3oBaTb npeo6paaoBaTenb 4YaCTOTbl BHMMATENbHO MpPOYTUTE PyKOBOﬂCTBO nonb3oBaTena u
obecneybTe 6e30MacHOCTb npun akcnnyatauun OOJMKHbIM 06pa30M.

Huvikorga He NOAKMYanTe NCTOYHUK MUTAHUS U LUMHY 3a3emMneHuns k knemmam U, V, W npeobpasoBaTensi.

Y6eoutecb, 4TO HamnpsbkeHWe WCTOYHMKA MNUTaHUS COOTBETCTBYET HOMMHANIbHOMY BXOAHOMY HanpshKeHWio
npeobpasoBaTens.

CrenyeT NOMHWUTb, YTO YacThbI MYCK U OCTAHOB MPVBOAA MOTYT ObiTb OCYLLECTBIEHbI TOMBKO C MOMOLLBIO KIIEMM
ynpasreHusi npeobpa3oBaTerns, a He nogayYei CUNOBOro NUTaHUS.

B cny4yae BO3HUKHOBEHUA KaKnX-nmbo [ONONHUTENbHbIX BOIMNpPOCOB, no>|<any|7|CTa, CBSIKMTECH C TEXHUYECKOWN
I'IOD,,EI,Gp)KKOIZ npoaasua Onda nony4vyeHusa bonee I'IOD,pOGHOﬁ KOHCyInbTaunn n MHCprKLI,I/IIZ.

CTaH,D,apTHaFI cXemMa nogKnrw4vyeHus npeoﬁpasoBaTenﬂ 4acToThbl
BHewHwA TopMosHon peancTop (onuna)

ABTOMaTHJYECKWIA BhIKNIOMaTEND
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q)yHKLI,VIOHaJ'IbHoe onuncaHuve naHenu ynpaBneHus:

OnemMeHTbI
®DyHKUMOHaNbHOEe onucaHue
naHenwu
nyCcK Ceemumcsi: Bbixog npeobpasoBaTens akTMBupoBaH. He ceemumcs: Bbixog BbIKITHOYEH
BIMNP Ceemumcs: [iBuratens BpallaeTcs Hasag. He ceemumcs: Brniepeq
Ynpas McmouyHuk yripaenerus. Ceemumcs. YnpaBneHne yepes KneMmmbl. He ceemumcs: yepes

KnasunaTypy naHenu MueaHue: Yepes LndpoBylo ceTb

Ovcnnein  |OToGpaxaeT MHGOPMaLMIO O YACTOTe, TOKEe, HaNpshKeHWK, NapaMeTpam, aBapuam 1 ap.

nPor IMpozpammuposaHue. Bxogd B MeH0 1-ro ypoBHs (nepebop rpynn napameT.) Un BbIXO4 U3 MEHHO

>> Mepebop napameTpoB Ha aucnnee. Boibop paspsaga Ang pegakTupoBaHus napaMmeTtpa

BBO[ Bxog B rpynny napameTpos. epexoa K 3HavyeHuto napam. MNoareepxaeHue nsmeHeHns napam.
A Knasuwa YBennynTb 3HadeHue
\ KnaBuwia YMeHbLUUTb 3Ha4YeHne

HAMP/oBwX MHorodyHKUMoHanbHas knasuvwa. lNepeknioveHre yHKLUA ¢ nomoLlbio napameTpa P7.01 (Ons
" lynpaBneHus HanpasfeHNeM BpaLleHUs C MOMOLLbIO 9TON KNnaBuLKn ycTaHosutb P7.01=2)

CTOMN/C6poc Knasuwa ocTtaHoBKM paboThl / cbpoca owmnbok. HacTpamBaeTcs ¢ nomoulbto napametpa P7.02

O Pydyka noTeHumMomeTpa. AkTmBaums — ¢ nomolubio P0.03=4

Pa3bEém ANA NOAKAYEHUA AUCTAaHUMOHHOM NaHenn ynpasaeHuns (onuma). Mpu NnoaKAoYeHMM NaHenn

Pa3bvém RJ45
OHA HAaYUNHaeT pa60TaTb napannenbHO C NaHeNblo npeo6pa3OBaTenﬂ

O630p NapameTpOB HACTPOWKU MO YMOSTHAHUIO.

MpeobGpasoBatens nocrne cbpoca napaMeTpoB B 3aBoAckme yctaHoBku (PP.01=1) HacTpoeH cnegywowum
obpasowm:

AKTMBMPOBAH cKansipHbi pexum paboTel P0.01=2, yactoTHoe ynpaBneHune V/f — nuHenHasi xapakTepucTuka
(P3.00=0), c 6ycTtom (P3.01).

Myck n octaHoB npeobpasoBaTtens — knasuwmn «RUN» n «STOP» Ha naHenu ynpasneHus (P0.02=0)

McTouHuK 3agaHHoOn YacToThl: knasuwn Aunm' ¥ Ha naHenu ynpasneHus (P0.03=0)

HavanbHoe 3HaveHue yctaHoBneHHon yactoTbl Oy (P0.08=00.00, B HekoTopbix Mogensx P0.08=50.00)

BHOBb ycTaHOBRMeHHas 4acToTa He 3arnoMWHaeTCs MOocne OCTaHoBa WU OTKMYeHMs (Ons 3anoMuHaHuA
yctaHoBuTb: P0.03=1, P0.23=1)

TokoorpaHuyeHne-150% oT HOM. Toka npeobpasoBatens Tuna «G» (P3.18, ansa BekTopHoro pexuma -P2.10)
OctaHoBka no pamne (P6.10=0)

lMepBoHayanbHble yCTaHOBKU: Anst paboTbl ¢ TpexdasHbIM aCMHXPOHHBIM ABuratenem 500y

BpemeHa pasroHa / TOpMOXXeHUs1 3aBUCAT OT MOLLHOCTM U HacTpawmBatotcs B P0.17, P0.18 1 P0.19
MakcumaneHas yactoTa coctaenset 50 'y (P0.10=50.0)

HwxHui npegen yactotel coctaBngaet 0 'y, (P0.14=0.00)

[ewmxeHne B obpaTHOM HanpasneHun paspelueHo (P8.13=0)

«ABTonogxesat» oTknoyeH (P6.00=0)

S-obpasHas kpuBas pasroHa / TOpMoxeHnst oTkntodeHa (P6.07=0)

MANO-pexnm BbIKITIOYEH: MCTOYHMKOM 3adaHus YactoTel [W-perynsatop no ymonyaHuio He siBnseTcs. (YcTaHoBKa
P0.03=8 Bkntouaet NNM)

Pexum PLC (pabota no BHyTpeHHen nporpamme) — oTkntoyeH (YcraHoska P0.03=7 skniovaeTt PLC)

JocTyn k HacTporike napameTpoB paspeLleH (naponb otcytcteyeT PP.00=0, goctyn paspelweH PP.04=0)
MHdopmaumsa Ha gucnnee (nepebop napaMeTpoB C MOMOLLbIO Knasuwwin »»):

Mpu ocTtaHoBe (MuraeT): 3agaHHas 4yactoTa [[U], HanpshkeHne B 3BEHE MOCTOSIHHOrO Toka [B], HanpspkeHne Ha
Al1[B], (onpepensietcst napameTpom P7.05=H.33=b.110011)

Mpu paboTe: paboyas yactoTa [['L], 3agaHHas yacToTa [['u], HanpsbkeHne B 3BeHE NMOCTOSIHHOMO Toka [B], BbIxogHoOe
HanpsbkeHue [B], BoixogHoM Tok [A] (nepeyeHb onpefenseTca napametpom P7.03)

PekomeHoyem YCTAHOBUTb MNapamMeTpbl ABUratesnid Hesasucumo OT Toro, ByaeT mcnonb3oBaTbCcs
CKandaApHbIA peXUM ynpasfieHUs UM BEKTOPHbIN. [na aTtoro: yctaHoBuTb napameTpsbl P1.01...P1.05, ncnonbays
3HAYEHNS] HOMMHAIbHBbIX — MOLLHOCTW, HanpsbkeHWsi, TOKa, 4YacTOTbl M CKOPOCTU COOTBETCTBEHHO 3aBOACKON
Tabnunukn. YctaHoBuTb P1.37=2 (Ban paBuratens p[omkeH ObiTb ocBoboxaeH) m Haxate RUN. [aHHas
pekomMeHaUmMs He kKacaeTCsl BbICOKOCKOPOCTHBIX ABUraTenen.

Mpun cbpoce B 3aBoackue yctaHoBkn PP.01=1 napameTpbl ABUratens COXpaHATCA.



AKTuBauus noTeHUMOMeTpPa Ha NaHenu ynpaBlieHUA, Kak 3agaTtiuKka 4acTtoThbl

Ona 3agaHnsa 4YacToTbl C MOMOLLBI PYYKM MOTEHUUOMETpa, HaxoAslencs Ha naHenu ynpasneHus (ecnuv
MoauduKaLmMs naHenu npegycMmaTpmBaeT Hannume noteHUMomMeTpa) crnegyet yctaHoBuTb P0.03=4

ynpaBneHMe NYCKOM U OCTAaHOBOM C NOMOLWbIO BHELWHNX KOHTAKTOB
Pasnuuatot oByXNpoBOAHbIE CXEMbI YIPaBeHUsa 1 TPeXnNpoBoAHbIe. [1epBblie aKTUBUPYIOT NPUBOS, NPY 3aMKHYTOM
KOHTaKkTe ynpasneHus. KoHTakT pa3MblkaeTcs, NpUBOA OCTaHaBnMBaeTcs. TpexnpoBoaHas cxema obecneunBaet
NyCK U OCTaHOB npeobpasoBaTens npu KPaTKOBPEMEHHOM HaXaTuW Ha BHeLLHWEe KHoMkn 6e3 dmkcaumm. CurHansl
yrnpaBrneHusi npeobpasoBaTenem MoryT hOpMMPOBaTLCH Kak «CYXMMU» KOHTaKkTamu, Tak 1 TpaHauctopamm NPN
e 2-x nposodHasi cxema. YctaHoButb P0.02=1, P4.11=0. MyckoBoi NO KOHTaKT NogKno4nTb K knemmam DI1 un
GND. Ecnn Tpebyetcs obecneuntb peBEpPCMBHOE [OBWKEHWE, TO HeobXOo4MMO UCMoNb30oBaTb
pononHutenbHbii NO koHTakT, Mexay DI2 n GND u yctaHoBute P4.05=00 n P4.01=02. «Ynp» cBeTutCs.
e  3-x nposodHas cxema. [Nyckoon NO KOHTaKT noakmntoumTb K knemmam DI1 n GND. CtonoBbit koHTakT NC
noakntoumTb K DI3 u GND. YctaHosuTtb P0.02=1, P4.00=1, P4.02=3, P4.11=2. Ecnu TpebyeTcs eLlé u nyck
Hasaf, To Heobxoammo mcnonb3osBatb Aon. koHTakT NO, nogkniodaembli mexay DI2 n GND, a takke
ycTaHoBuUTb: P4.05=00 1 P4.01=2. Bo3MOXHbI Apyrue BapuaHTbl 2-X U 3-X NpoBOAHbIX cxeM (P4.11)

PacwunpeHne gmanasoHa 3agaHHOW 4acToTbl cBbiwe 50 My
Pacwwupenune gnanasoHa TpebyeTca Ans perynMpoBaHUs CKOPOCTM BpalLeHUs crneuunanbHbIX BbICOKOOOOPOTHBIX
JBuraternen, HanpuMmep, MOTOPOB LUNWHAENEN CTaHKOB.

e YcTtaHoBuTb P1.00=1

e YCTaHOBMTbL NMapameTpbl ABUratensi B COOTBETCTBUM C 3aBoAckon Tabrudkon: yctaHoBuTb P1.01...P1.05
MCMNOMb3ys 3HA4YEHUS HOMMHAINbHbIX MOLLHOCTU, HanpshKeHus, Toka, YacToTbl U CKOPOCTM COOTBETCTBEHHO.
YcraHoBute P1.37=1 nnn 2 (npu 2 Ban Aasuratens OoimkeH ObiTb ocBoboxaeH) n HaxaTb [MYCK. Ons
CKOPOCTHbIX ABuratenen Hactponka P1.37 He Bcerga GbiBaeT yCNELHOW 1 MPOBOAUTL €€ He 06A3aTenbHO.

e Ecnu ncnonb3syeTtca BbICOKOOOOPOTHbIN ABUraTenb, 1o yopate 6yct (P3.01=0.0)

e YCTaHOBWUTb 3HadeHne MakcumanbHon YactoTbl P0.10. YctaHosute P0.12=P0.10. Kak npasuso, 3HavyeHne
P0.10 coBnagaeT ¢ HOMMHaNbHOM 4actoTonm cneu. asuratens, T.e. P0.10=P1.04. Ecnu cTtouT 3agava
pa3orHatb OObIYHbIA ABUratenlb 4O CKOPOCTEN Bbille HOMMHaNbHOW, TO 3HadveHue P0.10 gormkHO ObiTb
paBHbIM MakCUMaIbHOW )XenaeMon YacToTe Ha BbIXoae.

e BhbictaButb yactoty UMM (P0.15 B [kIL]) HE HMXeE, YeM C OeCATMKPATHbIM MPEBbILLUEHNEM MaKCUMansHOM
yacTtoTbl. [pu npesbiweHun 4vactotbl LM cBoero 3HavyeHuss no ymon4daHuio, TpebyeTcsa yBenuueHue
HOMWHanNbLHOW MOLLHOCTM Npeobpa3soBaTens Mo CPaBHEHNIO C MOLLHOCTBIO NOAKNIOYaEMOro ABuraTens.

e Ecnu TpebyeTcs, 4ToObl CKOPOCTb HE onycKkanacb Hke min ypoBHsi, To P0.14=min ypoBHto [I'L]

e Ecnu perynupoBaHue 3aJaHHOW 4acTOTbl JOJMKHO OCYLLECTBASATHCS C MOMOLLLIO PYyYKM MOTEHLMOMETpa Ha
naHenu ynpaesneHus, To P0.03=4; ecnn ¢ nomoLubto aHanoros. curHana 0-10B Ha Bxoge Al1, 1o P0.03=2.

AKTVIBaLWIFI BEKTOPHOIo pexunmMa.

BekTopHbI pexnm ucnonb3yetcs, korda Tpebyetca paboTocnocoBbHOCTbL MpvBoAa Ha MarblX CKOPOCTSX
BpalleHus (Hanpumep, MeHblle 5 'y), npy Taxenom nycke un T.n. MNpy 9TOM cnegyeT NOMHUTL, YTO Ha ManbiX
CKOPOCTSAX CTaHAapTHOMY ABuraTtento TpebyeTca NnpuHyanTenbHOe oxnaxaeHue.

lMpeobpasoBaTenb B BEKTOPHOM pexume (B OTNUYME OT CKamnsipHOro) He MOXeT paboTaTb C HECKOSbKUMU
JpuratensaMuM C napannenbHO coeAuHEHHbIMW oBMOoTKamu. PekomeHOyeM BEKTOPHbIA pexum  paboTbl
ucnonb3oBaTb € ABuratensamMu MoHocTbo 0.55 kBT u BbiLwe.

e YcraHoButb P0.01=0

e YCTaHOBWTbL M HacTpouTb napameTpsl Asuratensd P1.01...P1.05, P1.37=1 nnn 2 (cm. Bblwwe)

e [lo ymonyaHuio npeobpasoBaTesib B BEKTOPHOM PeXMME HacTpOeH Ha perynupoBaHue ckopoctu (b0.00=0).
Utobbl nepenTtn K perynupoBaHuio Bpallawollero mMomeHTa, yctaHoBuTe b0.00=1. BenuuumHa momeHTa
HacTpanBaeTcs B napametpe b0.03 (no ymonyaHuio — 150% OT HOMMHaNBHOro MOMeHTa ApuraTtens). MomeHT
perynumpyeTcsi Ha CKOPOCTHAX BpalleHUs1 OTNMYHbIX OT Hynda. OrpaHudeHue ckopoctu — B b0.05 1 b0.06, B
nNpsiMOM 1 0BpaTHOM HanpaBneHUsX (MO YMOYaHUIO 3TN 3HAYEHWS1 YCTAHOBIEHbI Ha ypoBHe 50L).

Ucnonb3oBaHue BcTpoeHHoro MNMU-perynatopa

Mpu mncnonssosaHun MAO-perynatopa, MHTErPUPOBAHHOIO B COCTaB npeobpasoBaTens, B KadecTBe 3adaHusi

ncnonb3yeTcs He YacToTa BpallleHus ABuratens, a 3ajaHne 3Ha4eHMsl HEKOTOPOro TEXHOMOrMyeckoro napameTpa

(yvacTto aTO OaBneHwe unu Temnepatypa). Llenbio perynupoBaHusa aBnseTcs nogaepXaHwe KMMEHHO 3TOoro

TEXHOMorMyeckoro napameTpa Ha Tpebyemom ypoBHe. CKOPOCTb BpallleHMs1 MOAKIYEHHOro Apuratens éyaer

Takon, YToGbl CTPEMUTBLCHA AOCTUYbL 3TY Liefb perynmpoBaHus.

e YctaHosuTb P0.03=8, P0.01=2

e Hactponkn no ymonuyanuio MNUO-pexxuma: UCTOYHMK 3agaHusa — undppoBoe 3agaHune (PA.00=0); BennyuHa
umdpposoro 3agaHua — 50% (PA.01=50.0); Bxog ansa obpatHon cBA3n no HanpsbkeHuio — Al1 (PA.02=0);
ucnonbadyetcs oTpuuatenbHas obpaTtHasa csasb (PA.03=0); macwTabHbIi KOIPMDULMEHT AN MOHUTOPUHra



3agaHna n obpatHowm ceasmn B napameTpax d0.15 n d0.16 ¢ auckpeTHocTbio NpeactaBneHnsa nHdopmaunm 0.1%
(PA.04=1000)

e Kak BapuaHT, MOXXHO UCMOSb30BaTb NpefyCTaHOBIEHHbIE 3Ha4YeHus 3agaHusa — PA.00=6 (cMm.Huxe)

e Ecnu gatyunk obpaTHOM cBA3WN - TOKOBbIM 4 - 20MA, TO HeobxoauMo caenaTh criegylollee: Mexay KnemMmmamm
A1 n GND nogkniounTb BHELWHWN [ononHuTenbHbln pesnctop 5100Mm; a Takke P4.13=2.00; P4.14=0;
P4.15=10; P4.16=100; P4.33=H.321; P4.34=H.111

e YCTaHOBWUTbL: 30HY HevyBcTBMTENbHOCTU 1% (PA.09=1.0); Bpemsa cunbtpa 0.5¢ (PA.10=0.50); PA.08=0.00;
PA.25=10; nopor notepu obpaTtHon ceasu PA.26=0.1, Bpemsa obHapyxeHus notepu 10c (PA.27=10.0)

e Hactporiku perynaTtopa (nponopumoHarnbHbii koadduumneHt PA.05, NnocTosiHHasi BPEMEHU WHTErpMpoBaHuUS
PA.06 v nocTtosiHHas BpemMeHu anddepeHumnpoBaHus PA.07) npu nepBoM OMbiTe PEKOMEHOYETCS OCTaBUTL B
3aBOACKUX 3HaAyeHuax. 3aTem 3TU KO3(PUULMEHTBI MOXHO WU3MEHUTb ANs MOMYYEHUS HYXHOIO KadecTBa
nepexogHoro npowecca B CUCTEME.

o [logkntoumTe Uenun obpaTtHon cBasn ko Bxody Al1. Ecnn TokoBbiv (4-20MA) gaTuumk ABnseTcs ABYXNPOBOAHbLIM,
TO ANdA Toro, 4YTobbl Takon AaTynk paboTan, Heobxoaumo krnemmy 24V npeobpasoBaTens NOAKMIOYUTL K «+»
Jatuuka, a «-» gatumka — Bxoay Al1. Mexay knemmamu Al1 1 GND nogknioumTb BHELLUHUIA AOMOMHUTENbHbIN
pe3nctop 5100m

o KomaHgy lMyck MOXHO nofaBaThb Kak C NOMOLLbLIO Knasuw naHenu ynpasneHus (P0.02=0), Tak n ¢ NOMOLLbIO
ONCKPETHOro curHana Ha ynpasnsiowyto knemmy DI1 (P0.02=1).

npeAyCTaHOBneHHble 3agaHunA

Mpu P0.03=6 ynpaBneHne CKOPOCTbIO NPOUCXOAUT C NMOMOLLBIO KOMOMHALUMN CUTHANOB Ha AUCKPETHbIE BXOAbI.
Mo ymonuaHuio Bxoabl DI4 n DI5 HacTpoeHbl ans peweHusa aton 3agadn (P4.03=12, P4.04=13) u nossonget
ucnonb3osBatb 4 npedycraHoBkn. BenuuuHbl npegyctaHoBoK (B %) 3anucadbl B napametpax PC.00...PC.03.
Ecnu 3agaHHas vyactoTa ycTaHaBNMBAETCsi C MOMOLLUBbK MNpPedyCTaHOBIIEHHOro 3agaHus, 3HaveHue 100%
napameTtpoB PC.00-PC.15 cooTBeTcTBYET 3HaueHuto napameTtpa P0.10 (MakcumarnbHasi 4yactoTa).

B obLiem crnyyae, B 3TOM pexXume MOXET ObiTb akTUBMPOBAHO A0 16-Tn NpeayCTaHOBMEHHbIX 3HAYEHUN.

Kpome dyHKUUKM yripaBneHnss CKOPOCThbIO, 3afaHne npeayCTaHOBIEHHbIX 3HAYEHUN MOXET MCMOMb30BaTLCS Kak
uctouHuk 3agauua ana MNUO-perynstopa (P0.03=8, PA.00=6) unn UCTOYHMK 3adaHus Mpu UCMNOMb30BaHUU
OTAEenNbHOro (He3aBMCMMOro OT YacToThbl) KaHana 3agaHusa HanpsbkeHusa (P0.01=2, P3.00=10, P3.13=5).

NHankaumsa owmnobok
Mocne BO3HMKHOBEHUA OLLUMOOK cnenyet CHa4ana yCctpaHUTb NPUYnNHY eé BO3HMKHOBEHUA, U TOJTbKO MOCJIe 3TOro
NOBTOPHO BKItoYaTb NpeobpasoBaTerb.

Tunbl HeucnpaesHOCTEN:

1=E.IGbt  |CpabatbiBaHue 3awmnTtbl IGBT-TpaH3-pa 18=E.HALL |Owwnbka gaTynkoB ToKa
2=E.oCAC [eperpy3ka no TOKYy Npu yCKOPEHUU 19=E.tUnE |Owunbka aBTOMaTU4ECKON HACTPONKM
3=E.oCdE [leperpyska no TOKy Np1 TOPMOXEHUU 21=E.EEP |Owwnbka 4yTeHus/3anmcn B namsaTb
4=E.oCCo [leperpyska no TOKy Npu NocT. CKOPOCTH 22=E.HArd |HeucnpaBHOCTb B annapaTHoOWn 4Yactu
5=E.0UAC [lepeHanpsikeHune npu ycKopeHum 23=E.SHot |3ambikaHne Ha «3eMmo»
6=E.0UdE [lepeHanpsikeHne npyu TOPMOX. 26=E.ArA Mpegen cymmapHOro BpemeHun paboThl
7=E.oUCo [lepeHanpsikeHune npu nocT. CKOPOCTU 27=E.USt1 |Owwnbka 1, 3agaBaemasd nonb3oBarenem
8=E.CPF  |Cbou nutaHus ynpasnsawLinx uenemn 28=E.USt2 |Owwnbka 2, 3agaBaemasd nonb3oBarenem
9=E.LU [MOHWKEHHOE HanpsKeHne 29=E.APA |lMpegen BpeMeHM BO BKIIHOY. COCTOAHUMU
10=E.oL1 [Meperpyska npeobpasoBarens 30=E.ULF Heponyctnmo manas Harpyska
11=E.oLt [eperpyska gsurarens 31=E.PID MoTteps obp. ceasu MNO-perynatopa
12=1.PHO [loTeps dasbl Ha Bxoae 40=E.CbC |HeuncnpasHocTb IGBT-TpaH3nctopa
13=0.PHo [loTepsa dasbl Ha BbIxoae 41=E.tSr Owwmnbka npu nepeknoyeHnn
BpaLlawLleroca gsuratens

14=E.oH1 [eperpeB cunoBoro Moayns 42=E.SdL Heponyctumag owimbka no cKOpocTu
15=E.EloF BHelwHsas owmnbKa 43=E.oSF [MpeBblEeHNEe JOMYCTUMOW CKOPOCTU
16=E.CoF1 Owunbka guCTaHLUMOHHOWN CBA3N 45=E.oHt MeperpeB gsuratens
17=E.rECF |HewncnpaBHOCTb BHYTPEHHEIO KOHTaKTOpa

3akntouyeHue

Bce HacTpoviku napameTpoB NpuBeAeHbl AN Criyyasi, Korga npeobpasoBartens npeaBaputensHO Obin copolleH B
3aBO/CKME YCTAHOBKMU.

[aHHas HCTPYKLUMS ABNSETCH KpaTKUM 1 HE MOSHbIM TEXHUYECKUM onmncaHnemM npeobpasosatens yactoTel INTEK
cepum SPE-B. [Ons ncnonb3oBaHMs BcexX (PyHKLUMOHAmNbHBIX BO3MOXHOCTEN NpeobpasoBaTtens pekoMeHayeTcs
ncnonb3oBaTb MOMHOE TEXHWYEeCKoe onucaHue Ha pycckom a3blke: «[1peobpasoBaTens 4acTtoTbl cepumn SPE-B.
PykoBoacTBO nonb3oBaTensy, KOTOPOe NPeaoCTaBnsaeTcs no OTAeNsHOMY 3anpocy.



	Функциональное описание панели управления:
	Обзор параметров настройки по умолчанию.
	Рекомендуем установить параметры двигателя  независимо от того, будет использоваться скалярный режим управления или векторный. Для этого: установить параметры P1.01…P1.05, используя значения номинальных – мощности, напряжения, тока, частоты и скорости...
	При сбросе в заводские установки PP.01=1 параметры двигателя сохраняются.
	Активация потенциометра на панели управления, как задатчика частоты

	Для задания частоты с помощью ручки потенциометра, находящейся на панели управления (если модификация панели предусматривает наличие потенциометра) следует установить P0.03=4
	Управление пуском и остановом с помощью внешних контактов

	Различают двухпроводные схемы управления и трехпроводные. Первые активируют привод при замкнутом контакте управления. Контакт размыкается, привод останавливается. Трехпроводная схема обеспечивает пуск и останов преобразователя при кратковременном нажа...
	 2-х проводная схема. Установить P0.02=1, P4.11=0. Пусковой NO контакт подключить к клеммам DI1 и GND. Если требуется обеспечить реверсивное движение, то необходимо использовать дополнительный NO контакт, между DI2 и GND и установить P4.05=00 и P4.01...
	 3-х проводная схема. Пусковой NO контакт подключить к клеммам DI1 и GND. Стоповый контакт NC подключить к DI3 и GND. Установить P0.02=1, P4.00=1, P4.02=3, P4.11=2. Если требуется ещё и пуск назад, то необходимо использовать доп. контакт NO, подключа...
	Расширение диапазона заданной частоты свыше 50 Гц

	Расширение диапазона требуется для регулирования скорости вращения специальных высокооборотных двигателей, например, моторов шпинделей станков.
	 Установить P1.00=1
	 Установить параметры двигателя в соответствии с заводской табличкой: установить P1.01…P1.05 используя значения номинальных мощности, напряжения, тока, частоты и скорости соответственно. Установить P1.37=1 или 2 (при 2 вал двигателя должен быть освоб...
	 Если используется высокооборотный двигатель, то убрать буст (P3.01=0.0)
	 Установить значение максимальной частоты P0.10. Установить P0.12=P0.10. Как правило, значение P0.10 совпадает с номинальной частотой спец. двигателя, т.е. P0.10=P1.04. Если стоит задача разогнать обычный двигатель до скоростей выше номинальной, то з...
	 Выставить частоту ШИМ (P0.15 в [кГц]) не ниже, чем с десятикратным превышением максимальной частоты. При превышении частоты ШИМ своего значения по умолчанию, требуется увеличение номинальной мощности преобразователя по сравнению с мощностью подключа...
	 Если требуется, чтобы скорость не опускалась ниже min уровня, то P0.14=min уровню [Гц]
	Активация векторного режима.
	Векторный режим используется, когда требуется работоспособность привода на малых скоростях вращения (например, меньше 5 Гц), при тяжелом пуске и т.п. При этом следует помнить, что на малых скоростях стандартному двигателю требуется принудительное о...
	Преобразователь в векторном режиме (в отличие от скалярного) не может работать с несколькими двигателями с параллельно соединенными обмотками. Рекомендуем векторный режим работы использовать с двигателями мощностью 0.55 кВт и выше.
	 Установить P0.01=0
	 Установить и настроить параметры двигателя P1.01…P1.05, P1.37=1 или 2 (см. выше)
	 По умолчанию преобразователь в векторном режиме настроен на регулирование скорости (b0.00=0). Чтобы перейти к регулированию вращающего момента, установите b0.00=1. Величина момента настраивается в параметре b0.03 (по умолчанию – 150% от номинального...
	Использование встроенного ПИД-регулятора
	При использовании ПИД-регулятора, интегрированного в состав преобразователя, в качестве задания используется не частота вращения двигателя, а задание значения некоторого технологического параметра (часто это давление или температура). Целью регулирова...
	 Установить P0.03=8, P0.01=2
	 Настройки по умолчанию ПИД-режима: источник задания – цифровое задание (PA.00=0); величина цифрового задания – 50% (PA.01=50.0); вход для обратной связи по напряжению – AI1 (PA.02=0); используется отрицательная обратная связь (PA.03=0); масштабный к...
	 Как вариант, можно использовать предустановленные значения задания – PA.00=6 (см.ниже)
	 Если датчик обратной связи -  токовый 4 - 20мА, то необходимо сделать следующее: между клеммами AI1 и GND подключить внешний дополнительный резистор 510Ом; а также P4.13=2.00; P4.14=0; P4.15=10; P4.16=100; P4.33=H.321; P4.34=H.111
	 Установить: зону нечувствительности 1% (PA.09=1.0); время фильтра 0.5с (PA.10=0.50); PA.08=0.00; PA.25=10; порог потери обратной связи PA.26=0.1, время обнаружения потери 10с (PA.27=10.0)
	 Настройки регулятора (пропорциональный коэффициент PA.05, постоянная времени интегрирования PA.06 и постоянная времени дифференцирования PA.07) при первом опыте рекомендуется оставить в заводских значениях. Затем эти коэффициенты можно изменить для ...
	   Подключите цепи обратной связи ко входу AI1. Если токовый (4-20мА) датчик является двухпроводным, то для того, чтобы такой датчик работал, необходимо клемму 24V преобразователя подключить к «+» датчика, а «-» датчика – входу AI1. Между клеммами AI...
	 Команду Пуск можно подавать как с помощью клавиш панели управления (P0.02=0), так и с помощью дискретного сигнала на управляющую клемму DI1 (P0.02=1).
	Предустановленные задания
	При P0.03=6 управление скоростью происходит с помощью комбинации сигналов на дискретные входы. По умолчанию входы DI4 настроен для решения этой задачи (P4.03=12) и позволяет использовать 2 предустановки.  Величины предустановок (в %) записаны в пара...
	В общем случае, в этом режиме может быть активировано до 16-ти предустановленных значений.
	Кроме функции управления скоростью, задание предустановленных значений может использоваться как источник задания для ПИД-регулятора (P0.03=8, PA.00=6) или источник задания при использовании отдельного (независимого от частоты) канала задания напряж...



